

Teilnahmebedingungen

Veranstalter des Fotowettbewerbs ist das Ministerium für Verkehr Baden-Württemberg. Ministerium für Verkehr Baden-Württemberg Dorotheenstraße 8, 70173 Stuttgart info@radkultur-bw.de

Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen Personen mit einem Wohnsitz in Deutschland, die nicht Mitarbeiter des Landes Baden-Württemberg, der Stadt Bad Säckingen, der IFOK GmbH oder der die wegmeister gmbh sind. Minderjährige benötigen zur Teilnahme die Einverständniserklärung eines Erziehungsberechtigten. Juristische Personen sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Durchführung & Abwicklung

Die Teilnahme am Fotowettbewerb erfolgt durch

- die Teilnahme am professionellen Fotoshooting in Bad S\u00e4ckingen auf dem RadKULTUR Stand auf dem Badmattenfest am 7. Juli 2018
- die Abgabe eines Statements zum Radfahren mit der Angabe der persönlichen Post- und Mailadresse
- sowie dem Unterschreiben der Einwilligungserklärung.

Mit dem Unterschreiben der Einwilligungserklärung stimmt der/die TeilnehmerIn der Übertragung der Nutzungsrechte und den Hinweisen zum Datenschutz zu.

Die Fotos werden im Anschluss an die Veranstaltung im Rahmen des Gewinnspiels mit Vor- und Nachname des Teilnehmenden und dem abgegebenen Statement auf dem Facebook-Kanal der RadKULTUR veröffentlicht. Der Fotowettbewerb wird nicht von Facebook organisiert, gesponsert oder unterstützt. Die Facebook-Seite der RadKULTUR (www.facebook.com/radkulturbw) wird lediglich als Plattform zur Durchführung des Wettbewerbs genutzt.

Gewinn RadSTAR

Es gewinnt das Foto, das auf dem Facebook-Kanal der RadKULTUR die meisten Likes und Emojis erhält. Den zweiten und dritten Platz belegen entsprechend die Fotos mit den zweit- und drittmeisten Likes und Emojis. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt über die im Zuge der Teilnahme angegebenen Kontaktdaten. Der Versand der Gewinne erfolgt auf dem Postweg an die von den Gewinnern in der Einwilligungserklärung angegebene Adresse.

Gewinn Voting

Das Voting startet, sobald die Bilder auf dem Facebook-Kanal der RadKULTUR zur Verfügung stehen. Gevotet werden kann bis zum 23. Juli 2018. Die Teilnahme am Online-Voting-Gewinnspiel erfolgt durch das Liken UND Kommentieren eines Fotos aus dem Album RadSTAR Bad Säckingen auf dem Facebook-Kanal der RadKULTUR. Die Gewinner werden nach Gewinnspielende nach dem Zufallsprinzip ermittelt. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt durch Kommentieren ihres zur Teilnahme abgegebenen Kommentars im Album RadSTAR Bad Säckingen. Mit der Gewinnbenachrichtigung werden die Gewinner aufgerufen, ihre persönlichen Daten (Postadresse) zur Übermittlung des Gewinns an den Veranstalter zu übermitteln. Der Versand der Gewinne erfolgt auf dem Postweg an die abgefragte Adresse.

Der Veranstalter ist berechtigt, das Gewinnspiel jederzeit aus wichtigem Grund zu beenden. Ein solcher liegt insbesondere dann vor, wenn der Ablauf des Gewinnspiels in unzulässiger Weise beeinflusst oder der Versuch einer solchen Einflussnahme unternommen wurde. Der Veranstalter ist darüber hinaus berechtigt, das Gewinnspiel zu verlängern oder Gewinne vor Abschluss des Gewinnspiels auszuloben.

Gewinne Fotowettbewerb

1.Platz: Gutschein des Gewerbevereins "Pro Bad Säckingen" im Wert von 250,-€

2.Platz: Gutschein des Gewerbevereins "Pro Bad Säckingen" im Wert von 150,- €

3.Platz: Gutschein des Gewerbevereins "Pro Bad Säckingen" im Wert von 100,-€

Zusätzlich werden unter allen Teilnehmenden am Online-Voting unter Gewährleistung des Zufallsprinzips vier Gutscheine des Gewerbevereins "Pro Bad Säckingen" im Wert von je 25,- € verlost.